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zart magneskor :
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INDUKCIOS ERZEKEL O, INDUKCIOS ATALAKITO : kimenete indukalt fesziiltség

ELMELETI ALAPOK, JELLEMZ OK
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zart magneskor , differencialtranszformator kialakitasu
(LVDT, Linear Variable Differential Transformer):

1. primer tekercs, 2, 2’ szekunder tekercsek, Zgawasmag, 4. all6 vasmag
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zart magneskor , differencialtranszformator kialakitasu
(LVDT, Linear Variable Differential Transformer):

példa az elmozdulas iranyanak megallapitasara:
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PHASE LAG = Arc Tan (Hz RC);

PHASE LEAD = Arc Tan 1/(Hz RC)
WHERE R = Rg// Rg + Ry)




